



Учебный год закончился, но в Детско-юношеском центре кипит работа, потому что у нас начался летний оздоровительный лагерь дневного пребывания "Остров креатива"! В лагере сформированы четыре отряда, которые получили звание племен:

Племя "Косморобо"

Племя "Апельсин"

Племя "Прыг-Скокеры"

Племя "Веселый мяч".

Каждую неделю ребята проходят разнообразные испытания, чтобы стать Хранителями Тотема, который является сердцем Острова Креатива! Первую неделю по итогам стартового состязания Хранителями стало племя Апельсин. На протяжении недели ребята участвовали в разных мероприятиях, таких как экологическая игра "Наша Матушка-природа", конкурс рисунков на асфальте "Береги свой дом от пожара", мастер-класс по изготовлению спинеров из бумаги, спортивная игра "Весёлые старты", за которые племена получали мини-тотемы. По итогам недели наибольшее количество мини-тотемов получило племя "Прыг-Скокеры", и именно они стали Хранителями на следующую неделю!







